
Ім'я та прізвище кандидата: Джулі 

Канг 

Назва передвиборчої кампанії: Джулі за 

Сіетл по округу 5 

Вебсайт передвиборчої кампанії: 

https://julieforseattle.com/ 

Виборча посада: кандидат до міської 

ради по округу 5 

Номер телефону передвиборчої 

кампанії: 206.880.3873 

Представлення кандидата (обмеження 

200 слів): 

Я давній мешканець 5-го виборчого округу, викладач та активний член громади. Будучи 

іммігрантом, хто побудував своє життя в Північному Сіетлі, я розумію, як рішення уряду 

міста формують повсякденне життя працюючих сімей, іммігрантів та малого бізнесу. 

Нам потрібно, щоб наші лідери почули нас і зрозуміли, що насправді потрібно нашому 

округу. Мої пріоритети – це доступність житла, безпека та вирішення проблеми 

безпритульності, а також захист іммігрантів.  

Я присвятила своє професійне життя державній та вищій освіті, навчаючи вчителів 

засобам підтримки багатомовних учнів. Я працювала у Вашингтонському університеті та 

Сіетлському університеті, керуючи та розробляючи масштабні програми, керуючи 

складними державними бюджетами та будуючи міжсекторальні партнерства, зосереджені 

на підзвітності, рівності та результатах.  

Я працюю в раді громадського клубу озера Халлер, волонтерю в банку продуктів 

харчування, проводжу просвітницьку роботу у нашій іммігрантській громадш та 

розповсюджую набори свисток, а також керую просвітницькими подіями FuseD5 на 

підтримку малого бізнесу. Я пишаюся бути членом профспілки WEA, а мій чоловік — 

членом UFCW 3000. 

https://julieforseattle.com/


Я принесу до нашої міської ради знання громади, досвід у банківській сфері, політичну 

експертизу та стабільне лідерство. Я обіцяю бути лідером, який потрібен нашій громаді – 

тим, хто слухає та захищає тих, хто не має голосу. 

Я вважатиму за честь заслужити вашу підтримку та представляти наш округ. 

 

Цей кандидат бере участь у програмі «Ваучери демократії». 



Ім'я та прізвище кандидата: Сайлас 
Джеймс 

Назва передвиборчої кампанії: «Сайлас 
за Сіетл»  

Веб-сторінка передвиборчої кампанії 
https://silasforseattle.com/ 

Міська посада: кандидат у депутати 
міської ради по 5 округу 

Номер телефону передвиборчої 
кампанії: (425) 224-5463  

 

 

 

 

Я - Сайлас Джеймс, і я балотуюся до міської ради Сіетла в 5-му окрузі, щоб зробити 
наше місто кращим для всіх. Як викладач, дослідник, захисник прав людей з 
інвалідністю та голова Комісії Сіетла з питань інвалідності, я розчарований нашими 
непрацюючими системами. Я прагну забезпечити, щоб багаті корпорації платили 
свою справедливу частку, розширити доступне житло та створити рішення 
громадської безпеки та кліматичної справедливості що базуються на перевагах 
громад. Якщо ми створимо Сіетл, який піклується про наших найуразливіших сусідів, 
від цього виграють усі. 

Більшу частину свого життя я працював із системами суспільних пільг; завдяки цьому 
досвіду я став експертом з цих складних систем. Я консультував людей індивідуально 
та групами, як досягати успіху, але тепер настав час виправити самі системи, тоді 
виграє весь Сіетл.  

Я балотуюся, щоб дати людям інструменти, необхідні для процвітання, щоб наші 
райони були безпечними для людей незалежно від того, хто вони, звідки вони чи 
скільки у них грошей.  

Я прошу вас підтримати мою кампанію, передавши свої "Ваучери демократії" кампанії 
"Сайлас за Сіетл". Закликаю працювати над тим, щоб майбутнє нашого міста 
належало нам, а не мільярдерським корпораціям. 

https://silasforseattle.com/


 

 

 Цей кандидат бере участь у програмі «Ваучери демократії». 



 

Ім'я та прізвище кандидата: Нілу 

Дженкс Назва передвиборчої 

кампанії: "Neighbors for Nilu" 

Веб-сторінка передвиборчої 
кампанії: 
https://www.neighborsfornilu.org 

Виборча посада: кандидат до міської ради по 
округу 5 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-
321-9890 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Північний Сіетл — це місце, де ростуть мої діти, де сусіди стали друзями на все життя, і 

де я роками працюю для зміцнення нашої громади. Від розмов у парку для собак до 

громадських зустрічей, я люблю спілкуватися із сусідами та будувати таку громаду, де 

люди піклуються один про одного. Я балотуюся на посаду у 5-му окрузі, бо люблю це 

місце. 

Я дочка іранських іммігрантів, заступниця за права громади та працююча мати двох дітей. 

Я роками працювала разом із сусідами над покращенням наших шкіл, зміцненням наших 

районів та побудовою більш інклюзивної громади. 

У міській раді я боротимуся за доступне житло поблизу шкіл, парків та громадського 

транспорту. Я займатимуся вирішенням проблеми з доступом до продуктів харчування, 

що виникли внаслідок нещодавнього закриття продуктових магазинів та аптек, що 

ускладнило повсякденне життя сімей та людей похилого віку. Я віддана вирішенню 

проблеми кліматичної справедливості, безпечніших вулиць, заспокоєння дорожнього руху 

та тротуарів, які нашим районам обіцяли десятиліттями. 

Працюючи в організації FairVote Washington, я допомогла об’єднати людей з різних 

громад для зміцнення та захисту нашої демократії. 

https://www.neighborsfornilu.org/


Моя кампанія підтримується сусідами, які вважають, що 5-й округ заслуговує на лідерство, 

яке прислухається до спільноти та виконує свої зобов’язання. Саме це я й маю намір 

зробити. 

Цей кандидат бере участь у програмі «Ваучери демократії». 
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